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Flexible impeller pump
Quick installation guide

ENGLISH

This pump conforms to Machinery Directive 2006/42/EC, Regulation (EC) No 1935/2004
and Regulation (EC) No 2023/2006.

Please go to https://www.inoxpa.com/downloads/documents/pumps for the complete
instruction manual.

Only qualified technical personnel should perform the assembly.

Do not exceed the threshold values specified in the instruction manual.

Use the equipment in its original condition without making any unauthorised modifications.
Comply with all current national and international directives.

Do not start up the pump before connecting it to the pipes.

Do not start up the pump if the pump cover has not been mounted.

Check that the specifications of the motor are correct.

Do not touch the pump and/or pipes during operation if the pump is being used to transfer
hot fluids nor during cleaning.

The pump contains moving parts. Do not put your hands inside the pump during operation.
Never operate the pump with the shut-off valves closed.

Never remove the pump until the pipes have been emptied. The liquid may be hazardous
or at high temperatures.

The pump must never rotate when dry.

From 68°C, measures must be taken to protect personnel and warnings must be posted
about the potential danger when touching the pump.

1. SAFETY INSTRUCTIONS

Authorised personnel must carry out all electrical work.

Always disconnect the pump's electrical power supply before starting maintenance.
Remove the fuses and disconnect the cables from the motor terminals.

Connect the motor in accordance with the instructions supplied by the motor's manufacturer,
national legislation and the EN 60204-1 standard.

2. TRANSPORT

01.650.32.0026
01.650.32.0027
01.650.32.0028

3. LOCATION

Place the pump as close as possible to the suction tank and below the liquid level whenever
possible. Leave enough space around it to allow access to the pump and motor. Mount the
pump on a flat and level surface.

Ideal installation for maximum pump efficiency:

Avoid forces or stresses on the pump:
Place support clamps as close as possible to the
suction and discharge ports of the pump. Expansion
seals can be fitted between the pump and the suction/
discharge pipes to absorb potential product volume
changes, reduce mechanical stresses and decrease
noise from vibrations.

Suitable suction and discharge pipes to prevent air pockets forming:
Use as few elbows and connections as possible.
Suction pipes: Elbows placed as far as possible from the suction and eccentric reducer.
Discharge pipe: Concentric reducer.

The expansion joints must NOT compensate for incorrect assembly or be used to
correct incorrect pipe alignment.
Ensure that the expansion joints are secured correctly.
Correct alignment of pump with pipes:
Pump port centre « pipe centre
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We recommend installing pressure sensors as close as possible to the pump inlet and
outlet so that the pump operating conditions are known at all times and any problems can
be easily detected.

01.650.32.0044

Shut-off valves:
Shut-off valves need installing in the pump's suction and discharge connections in order to
isolate the pump and perform maintenance.

A The shut-off valves must ALWAYS be open when the pump is operating.

5. ELECTRICAL INSTALLATION

To establish the electrical connection:
- Connect the motor in accordance with the instructions supplied by the motor's manu-
facturer and in accordance with national law and the EN 60204-1 standard.
- Check the direction of rotation (see the label on the pump).
- Start up and stop the motor momentarily. Check that the direction of rotation of the
motor is correct. The wrong direction of rotation can cause serious damage to the
equipment.

01.650.32.0029
01.650.32.0030

6. START-UP

Before starting up the pump:

- Open the suction and discharge pipe shut-off valves completely.

- Fill the pump with the liquid to be pumped.

- In the case of pumps fitted with a cooled mechanical seal, ensure the correct circulation
of the cooling liquid.

- Check that the electrical power supply matches the power rating indicated on the motor
nameplate.

- Check that the direction of rotation of the motor is correct.

When starting up the pump:
- Check that the pump does not make any strange noises.
- Check that the absolute inlet pressure is enough to prevent cavitation in the pump.
- Check the discharge pressure.
- Check that there are no leaks around the seals.

To reduce the flow rate and the power used by the motor:
- Regulate the flow rate on the pump discharge.
- Reduce the motor speed.
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Bomba de Rodete Flexible
Guia rapida de instalacion

ESPANOL

Esta bomba se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con
el reglamento 1935/2004 y con el reglamento 2023/2006.

Para ver el manual de instrucciones completo consultar http://www.inoxpa.es/des-
cargas.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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3. UBICACION

Situar la bomba lo mas cerca posible del depdsito de aspiracién, a ser posible por
debajo del nivel del liquido, y dejando suficiente espacio a su alrededor para poder
acceder a ella y al motor. Montar la bomba sobre una superficie plana y nivelada.

4. TUBERIAS

Instalacion ideal para obtener la maxima eficiencia de la bomba:

Evitar fuerzas o tensiones sobre la bomba:

Colocar abrazaderas de soporte lo mas cerca posible
de las bocas de aspiracion e impulsién de la bomba.
Se pueden instalar juntas de expansion entre la
bomba vy las tuberias de aspiracion/impulsion para
absorber posibles cambios en el volumen de producto,
reducir tensiones mecanicas y el ruido causado por
las vibraciones.

Tuberia de aspiracion e impulsion adecuadas para evitar la formacion de bolsas de
aire (air pocket):
Uso de un nimero minimo de codos y conexiones.
Tuberias de aspiracion: codos colocados lo mas lejos posible de la succién y reduccion
excéntrica.
Tuberia de impulsién: reduccién concéntrica.

un alineamiento incorrecto de las tuberias.

Las juntas de expansion NO deben compensar un montaje inapropiado o corregir
Asegurar el correcto anclaje de las juntas de expansion.

Correcto alineamiento de la bomba respecto a las tuberias:
Centro bocas bomba « centro tuberias
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Se recomienda instalar sensores de presion lo mas cerca posible de la entrada y la salida
de la bomba para saber en cualquier momento las condiciones de funcionamiento de la
bomba y poder detectar faciimente cualquier problema.

01.650.32.0044

Valvulas de cierre:
Para aislar la bomba y poder realizar tareas de mantenimiento, es necesario instalar las
valvulas de cierre en las conexiones de aspiracion y descarga de la bomba.

' Las valvulas de cierre deben estar SIEMPRE abiertas cuando la bomba esté en
funcionamiento.

El montaje solo debe ser realizado por personal técnico cualificado.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.
Utilizar el equipo en su estado original, sin efectuar modificaciones no autorizadas.
Cumplir todas las directivas nacionales e internacionales vigentes.

No poner en marcha la bomba antes de conectarla a las tuberias.

No poner en marcha la bomba si la tapa de la bomba no esta montada.

Comprobar que las especificaciones del motor son las correctas.

No tocar la bomba y/o las tuberias durante su funcionamiento si la bomba esta siendo
utilizada para trasegar liquidos calientes o durante su limpieza.

La bomba contiene piezas en movimiento. No introducir nunca las manos en la bomba
durante su funcionamiento.

No trabajar nunca con las valvulas de cierre cerradas.

Nunca desmontar la bomba hasta que las tuberias hayan sido vaciadas. El liquido
puede ser peligroso o estar a altas temperaturas.

La bomba no debe girar nunca en seco.

A partir de 68°C se deben tomar medidas de proteccién para el personal y colocar
avisos del peligro existente en caso de tocar la bomba.

Todos los trabajos eléctricos deben ser llevados a cabo por personal autorizado.
Desconectar siempre el suministro eléctrico de la bomba antes de empezar el
mantenimiento. Quitar los fusibles y desconectar los cables de los terminales del
motor.

Conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el fabricante del motor y
de acuerdo con la legislacién nacional y con la norma EN 60204-1.

2. TRANSPORTE

01.650.32.0026
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5. INSTALACION ELECTRICA

Para realizar la conexion eléctrica:
- conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el fabricante del
motor y de acuerdo con la legislacion nacional y con la norma EN 60204-1,
- comprobar el sentido de giro (ver etiqueta indicadora sobre la bomba),
- poner en marcha y parar el motor momentaneamente. Asegurar que la direccion
de rotacién del motor es en sentido horario. Una direccion de rotacién errénea
puede causar graves dafos al equipo.

01.650.32.0029
01.650.32.0030

6. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner en marcha la bomba:

abrir completamente las valvulas de cierre de las tuberias de aspiracion e

impulsién,

llenar la bomba del liquido a bombear,

en el caso de las bombas equipadas con cierre mecanico refrigerado, asegurar

la correcta circulacion del liquido de refrigeracién,

- comprobar que el suministro eléctrico concuerda con la potencia indicada en la
placa del motor,

- comprobar que la direccién de rotacion del motor es correcta.

Al poner en marcha la bomba:
- comprobar que la bomba no hace ruidos extrafios,
- comprobar que la presién de entrada absoluta es suficiente para evitar la
cavitacion en la bomba,
- comprobar la presién de impulsion,
- comprobar que no existan fugas por las zonas de obturacion.
Para reducir el caudal y la potencia consumida por el motor:
- regular el caudal en la impulsién de la bomba,
- disminuir la velocidad del motor.

01.650.30.09MU"(0) 2026/06
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Pompe a roue flexible
Guide d’installation rapide

FRANCAIS

Cette pompe est conforme a la directive Machines 2006/42/CE, au réglement 1935/2004
et au reglement 2023/2006.
Le manuel d’instructions complet peut étre téléchargé a I'adresse suivante https://www.

inoxpa.fr/telechargements/documents/pompes.

1. CONSIGNES DE SECURITE (] 5
(]

3. EMPLACEMENT

Placez la pompe le plus prés possible du réservoir d’aspiration, si possible en dessous
du niveau du liquide, et en laissant suffisamment d’espace autour d’elle pour pouvoir y
accéder ainsi qu’au moteur. Installez la pompe sur une surface plane et nivelée.

4. TUYAUTERIES

Installation idéale pour une efficacité maximale de la pompe :

Evitez les forces ou les contraintes sur la pompe :
Placez les colliers de fixation le plus pres possible des
orifices d'aspiration et de refoulement de la pompe.

Des joints de dilatation peuvent étre installés entre la

pompe et les conduites d'aspiration et de refoulement

afin d'absorber les éventuelles variations de volume
du produit, de réduire les contraintes mécaniques et le
bruit causé par les vibrations.

Tuyauterie d'aspiration et de refoulement adaptée pour éviter la formation de
poches d'air :
Utilisation d'un nombre minimal de coudes et de raccords.
Tuyauteries d'aspiration : coudes placés le plus loin possible de I'aspiration et de la
réduction excentrique.
Tuyauterie de refoulement : réduction concentrique.

corriger un mauvais alignement des tuyaux.

Les joints de dilatation ne doivent PAS compenser un mauvais assemblage ou
Veillez a I'ancrage correct des joints de dilatation.

Alignement correct de la pompe par rapport aux tuyauteries :
Centre orifices pompe « centre tuyauteries
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Il est recommandé d'installer des capteurs de pression aussi prés que possible de I'entrée
et de la sortie de la pompe afin de connaitre a tout moment les conditions de fonctionnement
de la pompe et de pouvoir détecter facilement tout probléme.

01.650.32.0044

Vannes d’arrét :
Pour isoler la pompe a des fins d'entretien, il faut installer les vannes d'arrét sur ses

raccords d'aspiration et de refoulement.

' Les vannes d’arrét doivent TOUJOURS rester ouvertes lors du fonctionnement
de la pompe.

Le montage ne doit étre effectué que par du personnel technique qualifié.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Utilisez I'équipement dans son état d’origine, sans y apporter de modifications non
autorisées.

Respectez toutes les directives nationales et internationales applicables.

Ne mettez pas la pompe en service avant de I'avoir raccordée aux tuyauteries.

Ne mettez pas la pompe en service lorsque le couvercle n’est pas monté.

Vérifiez que les spécifications du moteur sont correctes.

Ne touchez pas la pompe ou les tuyauteries pendant le fonctionnement de la pompe si
celle-ci est utilisée pour transvaser des liquides chauds ou lors des opérations de nettoyage.
La pompe renferme des piéces en mouvement. Ne mettez jamais les mains dans la pompe
pendant son fonctionnement.

Ne travaillez jamais avec les vannes d’arrét fermées.

Ne démontez jamais la pompe avant que les conduits ne soient entierement vides. Le
liquide pompé peut étre dangereux ou atteindre des températures élevées.

La pompe ne doit jamais tourner a sec.

A partir de 68 °C, des mesures de protection doivent étre prises pour le personnel et
des avertissements concernant le danger en cas de contact avec la pompe doivent étre
installés.

Tous les travaux électriques doivent étre réalisés par du personnel agréé.

Coupez toujours I'alimentation électrique de la pompe avant de commencer son entretien.
Retirez les fusibles et débranchez les cables des bornes du moteur.

Branchez le moteur en suivant les instructions fournies par le fabricant du moteur, tout en
respectant les dispositions Iégales nationales et la norme EN 60204-1.

2. TRANSPORT

01.650.32.0026
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5. INSTALLATION ELECTRIQUE

Pour réaliser le branchement électrique :

- branchez le moteur en suivant les instructions fournies par son fabricant, tout en res-
pectant les dispositions légales nationales et la norme EN 60204-1,

- vérifiez le sens de rotation (reportez-vous a I'étiquette indicative apposée sur la
pompe),

- mettez en marche le moteur et arrétez-le momentanément. Vérifiez que la rotation
du moteur se fait dans le sens horaire. Un mauvais sens de rotation peut causer de
graves dommages a I'équipement.

01.650.32.0029
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6. MISE EN SERVICE

Avant de mettre la pompe en service :

- Ouvrez complétement les vannes d’arrét des tuyauteries d’aspiration et de refoulement.

- Remplissez la pompe du liquide a pomper.

- Dans le cas des pompes équipées d’une garniture mécanique réfrigérée, veillez a
assurer la bonne circulation du liquide de refroidissement.

- Vérifiez que I'alimentation électrique correspond a la puissance indiquée sur la plaque
du moteur.

- Vérifiez que le sens de rotation du moteur est correct.

Lors de la mise en service de la pompe :
- Vérifiez que la pompe n’émet pas de bruits étranges.
- Vérifiez que la pression d’entrée absolue est suffisante pour éviter tout phénoméne de
cavitation a l'intérieur de la pompe.
- Vérifiez la pression de refoulement.
- Vérifiez I'absence de fuites au niveau des zones d’obturation.

Pour réduire le débit et la puissance consommée par le moteur :
- réglez le débit de refoulement de la pompe,
- réduisez la vitesse du moteur.
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Hacoc ¢ rmbkon KpblribdaTKon

KpaTKoe PyKOBOAOCTBO I10
MOHTaXxy

PYCCKUU

[aHHbIii Hacoc cooTBeTCTBYET [MpeKTMBe 0 6e30MacHOCTM MalWH U o6opyaoBaHUs
2006/42/CE, PernameHTy 1935/2004 v PernameHTy 2023/2006.
[MonHoe pyKoBOACTBO NO 3KCMnyaTauum AOCTYMNHO Ha http://www.inoxpa.es/descargas.

1. NHCTPYKUWUU NO TEXHUNKE BE3OMNACHOCTMU ' 6
°

3. PASMEWEHMWE

Cne/:lyeT pasmMellaTb HACOC KakK MOXHO 6rnmxke K eMKOCTU BCaCbIBaHUs!, MO BO3MOXHOCTU
HWXE YPOBHA XUAKOCTWU, NMpUYeM BOKPYr Hero AOIMKHO ObITb [JOCTATOMHO MecTa Ans
A0CTyna K HeMy 1 K ABuraTernto. YcTaHOBUTE HACcOC Ha MOCKoW POBHOW NOBEPXHOCTW.

4. TPYBONPOBOALI

VoeanbHasa yctaHoBKa Ans MakcumMasnbHon ahekTMBHOCTU Hacoca:
M N3beraTb BO34eNCTBMA YCUNMIA UNWU HArpy3oK Ha

Hacoc:
PasmecTuTb OMopHble XOMYTbl Kak MOXHO Gnvxe
K OTBEPCTUSIM BCaCbiBaHWS W HarHeTaHWsi Hacoca.
MOXHO yCTaHOBUTb KOMMEHCATOPbI MEXAY HAacocoM

n TpybonpoBogamn BcacklBaHWsS/HarHeTaHus ans
KOMMEHcaLMn  BO3MOXHbIX — W3MeHeHWn  obbema
npoaykTa, COKpalleHWUst MeXaHU4YeCKUX Harpysok w
LUyma, BbI3BAHHOrO BUGpaLmen.

TpeGoBaHua Kk TpyGonpoBoaaM BcacbiBaHUsi M HarHeTaHuss Bo u3bexaHue
o6pa3oBaHNs BO3AYLUHbIX KAPMaHOB:
Mcnonb3oBaHWe MYHUManNbHOTO KONMYECTBA KOMEH W MOAKIHOYEHUN.
TpyGonpoBoabl BcachbiBaHWs: KoreHa, pa3MeLleHHble Kak MOXHO Aanblue ot
BCACbIBaHUS, U SKCLIEHTPUYECKWIA Nepexop.
Tpy6onpoBOa HAarHETaHMS: KOHLIEHTPUYECKUIA NEPEXOA.

YnnotHennss HE [OMKHbI  KOMMEHCMPOBaTb HEHAAMEXKalUMn  MOHTaX U
KOPPEKTUPOBATb HECOOCHOCTb TPYGOMPOBOAOB.
O6ecnednTsb Haanexatlyo (UKCaLmMio KOMMEHCATOPOB.

MNpaBunbHOE LIeHTPUPOBaHME HacoCa OTHOCUTENbLHO TpyGonpoBoaa:
LleHTp oTBepcTuin Hacoca «» LeHTp TpybonpoBoaoB
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PekomeHayeTcs ycTaHOBUTL AATUYMKM AaBIIEHUSI KaK MOXHO Onuke K BXOAY W BbIXOAY
Hacoca ANs 03HAKOMIEHUsI C YCMOBUAMU (PYHKLIMOHMPOBAHUSI Hacoca B 1060 MOMEHT
BpeMeHu 1 6ecnpensaTCTBEHHOrO BbISIBNEHUs No6oI npobnemsi.

01.650.32.0044

3anopHble knanaHbl:
[insi oTceveHnst Hacoca n ocyLLEeCTBNEHNs paboT No obcnyxuBaHuIo cnegyeT YyCTaHOBUTb
3anopHble knanaHbl Ha COEANHEHNSX BCACbIBAHWUSA N HAarHeTaHUsi Hacoca.

/'\ 3anopHble knanaHbl BCEMJA pomxkHbl GbiTb OTKPbIThI MPY PYHKLUOHUPOBaHUN
Hacoca.

MoHTax JoMmKeH OCYLLECTBIATLCS TOMbKO KBANUMULIMPOBaHHbBIM TEXHUYECKVM NEPCOHANoM.
He npeBblwaTh npeaenbHble 3Ha4eHWs!, yka3aHHble B PyKOBOACTBE MO AKCMnyaTauum.
O6opynoBaHue criegyeT WCMoMb30BaTh B €ro NepBoHaYanbHOM COCTOSIHUW, He BHOCS B
Hero HeCaHKLMOHUPOBaHHBIX U3MEHEHWIA.

CobniogaTb Bce AefCTBYIOLLME HaLMOHanNbHbIe U MeXayHapoaHble AVPEKTUBbI.

He 3anyckaiite Hacoc Ao ero NoakryeHust kK Tpy6onposogam.

He 3anyckaiiTe Hacoc, ecnu KpblLlka Hacoca He yCTaHOBMeHa.

Y6eauTech B TOM, YTO crieumdmKaLmm ABuratens SBNSOTCA NpaBuIibHbIMU.

He potparvBaiitech 40 Hacoca w/wnu Tpy6onpoBoaoB BO BpeMs (DyHKLMOHUPOBaHUS, ecnv
Hacoc UCMnonb3ayeTcs A8 nepekaynBaHUs ropsiumx XUaKOCTEN UMK MPU ero Momke.

Hacoc BkntovaeT apuxyLumecs getany. Hu B koem cnyyae He nomeLyanTe pykum B Hacoc BO
BpeMms ero (hyHKLUVOHNPOBAHWS.

Huikorga He paboTaiite Npy 3aKpbITbIX 3aMOPHbIX KranaHax.

Hukorga He AeMOHTMPYITE Hacoc A0 OMOPOXHeHWs TpybonposodoB. XKMAKOCTb MOXeT
6bITb ONACHOW MM UMETb BbICOKYIO Temneparypy.

Hacoc Hukoraa He AorhkeH BpallaTbCs BCyXyto.

HauvHasi ¢ 68 °C, cneayeT NMpuHATE Mepbl 3alyTbl MEPCOHana W yCTaHOBUTb 3HaKW,
npeaynpexnaatoLime o6 onacHocT B Criy4ae NprKOCHOBEHUS K HAcocCy.

Bce anekTpuyeckune paboTbl OMKHBI OCYLLECTBNATLCA aBTOPU30BAHHBIM NEPCOHANOM.
Bcerga otkniovaiTe anekTponuTaHue Hacoca [0 Havana obcnyxuBaHus. CHumuTe
npefoXpaHUTeny 1 OTCOEAVNHUTE NPOBOAA OT KIIeMM ABUraTens.

Mopkniounte ABuratens B COOTBETCTBUM C  MHCTPYKUMSIMW, NpPefoCTaBneHHbIMU
npousBoauTenem ABMraTens, a Takke B COOTBETCTBUM C HALMOHANbHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM
n ¢ Hopmow EN 60204-1.

2. TPAHCNOPTUPOBKA
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5. QNEKTPUNYECKOE NOAKNIYEHWE

Ons OCyLLeCTBNEHUA NEKTPUYECKOro NoAKNI4YeHnA:
- MNopkniounte ABuratens B COOTBETCTBUM C WHCTPYKUMAMK, npeaocTtaBrieHHbIMN
npoussoguTenemMm gpuratensd, a TakKke B COOTBETCTBMM C HaUMOHAlbHbIM

3akoHoaaTenbcTBOM U ¢ Hopmoi EN 60204-1.
- MpoBepbTe HanpasreHue BpalleHusi (CM. Tabrnmuky ¢ ykasaHMeM Ha Hacoce).
- 3anyctute gBuratefl Ha OYeHb HEMPOAOIKUTENbHOE BpPeMs U OCTaHOBUTE €ero.
Y6eautecb B TOM, YTO ABUraTenb BpallaeTcsi Mo 4acoBoW cTpernke. HenpaBunbHoe
cepbesHbIM

HanpaeneHue MOXeT npuBecTn K nospexageHnam

obopynoBaHus.

BpaLleHust

01.650.32.0029
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6. BBOO B 3KCNNYATALMUIO

Mepen BBOOOM Hacoca B aKcnyaTauuio:

- [MoNHOCTbIO OTKPbITL 3aMOpHbIe KnanaHel TPY6oNpoBOAOB BCAChIBAHWS U HAarHeTaHus.

- HanonHuTe Hacoc XnaKoCTbo ANs NepekaynBaHuns.

- B Hacocax, OCHALUEHHbIX OXMaX4aeMbiM TOPUEBLIM YMMOTHEHUEM,
ybeautbcs B Hagnexaluen LMpKyNaumm oxnaxaatoLen XugKocTu.

- Y6eanTecb B TOM, YTO XapaKTepUCTUKM IMNEKTPOMNMUTaAHUS COOTBETCTBYHOT MOLLHOCTM,
yKa3aHHOW Ha 3aBOACKoM Tabnunyke aBuratens.

- Y6eguTechb B TOM, YTO HanpaBneHue BpalleHus ABUraTens SsBnseTcs npaBuIbHbIM.

cneayet

Mpwu 3anycke Hacoca:
- Y6eauTechb B TOM, YTO HACOC HE U3AAET MOCTOPOHHMX LLYMOB.
- Y6eauTech B TOM, YTO abconoTHoe AaBneHne Ha BXofe sIBNSeTCA [OCTaTouHbIM, BO
nsbexaHne KaBuTaLMn B Hacoce.
- MpoBepsTe AaBneHne HarHeTaHKs.
- YBeauTechb B OTCYTCTBUM yTeYeK B 30HAX YNIOTHEHUS.

YTo6bI COKpatuUTb NOTOK N n0Tpe6n9|emy}o MOLLHOCTb ABuUraTend, cnegyet:
- OTperyJ'IIIIpOBaTb MOTOK CO CTOPOHbI HarHeTaHMA Hacoca.
- YMeHbLWNTb CKOPOCTb ABUratens.
01.650.30.09MU-(0) 2026/06
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